## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

01 сентября 2021 года

 $N_{2} = 43/1 - 5$ 

г.Янаул

О внесении изменений в установочные учетные документы Гайниевой Лиании Вениаминовны, председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 3432 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса

На основании статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии со статьей 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах и личного заявления, территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан решила:

1. Внести изменения в установочные учетные документы Гайниевой Лиании Вениаминовны, председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 3432 муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса.

## Основание:

- 1.1. Копия паспорта гражданина Российской Федерации 6 листов.
- 2.Системному администратору территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Гарипову Р.Р. отразить настоящее решение в задаче «Кадры» Государственной автоматизированной системы «Выборы».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Кагирову Г.Н.

Председатель

территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан

Г.Н. Кагирова